Courrier type – Comportements inappropriés – Auteur(s)


Lieu, date

Auteur des propos / parents de l’auteur s’il s’agit d’un mineur
Adresse mail ou postale


Référence : ….
Responsable : …..
Objet : Notification d’un comportement répréhensible

ENVOI PAR Mail / courrier postal
Madame, Monsieur,

Le Comité Régional / Départemental … a été saisi d’un signalement à votre encontre / l’encontre de votre fille /fils, concernant « identifier le type de comportement problématique identifié (injure, diffamation, fausse information…) ».

Description des faits reprochés.
Exemple : En effet, à l’issue d’une compétition qui s’est déroulée dans les locaux du club X, le xx/xx/xxxx, une publication de X, licencié(e) du club X, sur le réseau Y, injurie et discrédite les compétences d’entraîneur de X. De plus, il ne s’agirait pas de la première publication à caractère injurieux de X sur ses réseaux sociaux.

La Fédération Française de Gymnastique et ses structures déconcentrées sont engagées dans la lutte contre toute forme de violence qu’elles condamnent fermement.
Dans ce cadre, nous souhaitons attirer votre attention sur le fait que les propos tenus par … sont contraires aux valeurs de respect et de tolérance portées par la Fédération. Ils contreviennent à la charte éthique fédérale et sont également répréhensibles pénalement. 

La liberté d’expression est un droit fondamental qui ne peut être utilisé pour nuire à autrui au travers de propos haineux ou injurieux. 

La sécurité et le bien-être de tous les licenciés sont la priorité de la Fédération qui peut prendre toutes les mesures nécessaires pour garantir un environnement sain et respectueux. 

Nous porterons une attention particulière au comportement de  … à l’avenir. Nous vous remercions de votre vigilance particulière à cet effet. 

Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos meilleures salutations.


Signature du Président / de la Présidente du Comité
